LÉBÉNY VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

….. napirend

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2016. ………………….-i ülésére

Tárgy: 
Család-és Gyermekjóléti Központ 
1. Fenntartóváltás 2017. január 1-től
2. Családi Napközi Gyermekek Átmeneti Otthona
Társulási Megállapodás módosítás

1. Család-és Gyermekjóléti Központ fenntartával kapcsolatos módosítások

2. A Társulás vagyonával összefüggő rendelkezések 
3. 2. sz. függelék (lakosságszám) meghatározása 
4. Egységes szerkezetű megállapodás elfogadása
Előterjesztő: polgármester

Az előterjesztést megtárgyalja: ……………………. Bizottság
A napirendet nyilvános ülésen szükséges tárgyalni, a határozat megalkotásához minősített szavazattöbbség szükséges. 
Tisztelt Képviselő-testület!
Család -és Gyermekjóléti Központ fenntartása 2017. január 1-től
I. Előzmények:

 2016. január 1-jétől a családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan, települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat - alapszolgáltatás, járási szinten a család- és gyermekjóléti központ – hatósági és speciális feladatok -  keretében került megszervezésre. Mindkét szolgáltatás önkormányzati feladat maradt, ugyanakkor a jogszabály nem tiltotta a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátást mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában, de a szolgálat tekintetében társulásos feladatellátás esetében meghatározó volt a közös hivatalok egységének megtartása. 
II. Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény módosítása
A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. § alapján módosításra került a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló  1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.). 2017. január 1-jétől a 40/A. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A gyermekjóléti központ kizárólag a 94. § (4) bekezdése szerinti települési önkormányzat fenntartásában működhet. A fenntartó a (2) bekezdés a) pont ad) alpontja, valamint a (2) bekezdés b) és c) pontja szerinti feladatok ellátására egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet.”

A jogszabály módosítás alapján 2017. január 1-jétől család- és gyermekjóléti központ csak járásszékhely települési önkormányzat fenntartásában működhet, így a jelzett határideig a jelenleg társulási fenntartásban működő család- és gyermekjóléti központok át kell hogy alakuljanak olyan módon, hogy a család- és gyermekjóléti központok fenntartása a járásszékhely  település önkormányzathoz kerüljön.
 A 2017. évi feladatmutató felmérés keretében család- és gyermekjóléti központ jogcímhez kapcsolódó támogatást csak feladatellátásra kötelezett települési önkormányzat igényelhet. 2017. január 1-től támogatásra akkor lesz jogosult, amennyiben a szolgáltatói nyilvántartásban a szükséges módosítások, vagy - amennyiben szükséges - az új bejegyzés 2017. január 1-ig jogerőre emelkedik. Egyebekben pedig csak attól az időponttól jogosult a támogatásra, amikor a bejegyzése jogerőre emelkedett.
III. Társulási Tanács döntése
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Tanácsa a döntést megelőzően megvizsgálta a fenntartással kapcsolatos megoldási lehetőségeket, az ellátandó alapszolgálatás tekintetében elkészített költségkimutatást, továbbá az intézményvezető által előadott szakmai indokokat.

Fenntartással kapcsolatos megoldási lehetőségek – szakmai indokok:

a) A jelenleg társulási fenntartásban lévő Család- és Gyermekjóléti Központ (mely ellátja a központhoz tartozó hatósági és speciális feladatokat, továbbá végzi a minden településen kötelező alapszolgáltatást) feladata kiválik a Társulásból és a járásszékhely önkormányzat – Mosonmagyaróvár fenntartásába kerül. 
Ebben az esetben maradna az a szakmai egység, ami a tapasztalatok szerint a leginkább szolgálja a legmegfelelőbb színvonalú ellátást. A család- és gyermekjóléti központ a család- és gyermekjóléti szolgálat általános feladatain túl ún. speciális feladatokat is ellát, mint például készenléti telefon működtetése, mediáció, kapcsolattartási ügyelet, családterápia, utcai, lakótelepi szociális munka, kórházi szociális munka, jogi tanácsadás, pszichológiai tanácsadás. Ezeket a feladatokat elsősorban tanácsadók biztosítják, de lehetőség van a szolgálat munkatársainak bevonására is. A gyakorlat azt mutatja, hogy a feladatleosztás rugalmasabb és hatékonyabb is ugyanazon fenntartó esetén. Tiszták és egyértelműek a kompetencia határok. 

b) A jelenleg társulási fenntartásban lévő Család- és Gyermekjóléti Központ központi feladata (hatósági és speciális feladatok) egy új városi intézmény létrehozásával kiválik a Társulásból és a szolgálathoz kapcsolódó feladatok a Társulás fenntartásában maradnak. Ebben az esetben a járásszékhely település - új intézményvezetővel - létrehozza új intézményként a Központot, átvéve a működési engedélyhez szükséges létszámot. Az alapszolgáltatáshoz kapcsolódó feladatok ellátása a meglévő intézmény keretein belül működik tovább a Társulás fenntartásában új vezetés alatt. 

A 2016-os eredeti elképzelés helyett, mely arra törekedett, hogy egységes elvek, célok mentén lehessen a szakmai munkát végezni, ilyen formán újra szétdarabolódik, és a jelenlegi létszámmal megoldható feladatok elvégzése bizonytalanná válik. Gazdasági szempontból ez a megoldás mindeképp költségesebb lenne. 

c) A jelenleg társulási fenntartásban lévő Család- és Gyermekjóléti Központ központi feladata (hatósági és speciális feladatok) egy új városi intézmény létrehozásával kiválik a Társulásból és a szolgálathoz kapcsolódó feladatok megszervezéséről a közös önkormányzati hivatalok székhely önkormányzatai gondoskodnak.

Ellenőrizhetetlen lenne a rendszer szakmailag, a jelenlegi helyettesítési, munkamegosztási feladatok miatt a jelenlegi létszámigény megnövekedne. 

Finanszírozással kapcsolatos indokok:

A fent vázolt lehetőségek megtárgyalása érdekében készítettünk a települési önkormányzatok részére, mely alapvetően csak azokat a költségeket tartalmazza, melyek szükségesek a jogszabályi feltételek megtermetéséhez. A kiadási oldalon a személyi juttatások és hozzá kapcsolódó járulékok a jogszabályi feltételek teljesítéséhez szükséges létszám alapján kerültek meghatározásra, illetve lakosságszám arányosan kiegészítésre került a rendszerben már megjelenő rendszeres béren kívüli juttatások lakosság arányos részével. A dologi kiadásokat szintén a feladat ellátáshoz szükséges minimumfeltételek alapján határoztuk meg, és arányosítottuk lakosság alapján.

Bevételek tekintetében a táblázatban rögzítésre került az állami támogatás településszinten - közös hivatalhoz tartozóan - meghatározott mértéke, a jelenleg hatályos tagdíj mértéke szerint számolt bevétel, valamint az ágazati pótlékra kalkulált bevételi arány, melyet lakosságszám alapján tudtunk arányosítani.

A táblázat utolsó oszlopa mutatja azt az összeget, melyet a településeknek az önálló feladat ellátás során várhatóan még mint forrást biztosítani kellene. A kalkuláció nem számol az esetleges helyettesítés szükségességével, vagy egyéb működési, munkaügyi problémák kezelésével, költségével.
	
	Nem tartalmaz dologit!!
	Dologi kiadás lakosságszámra arányosítva (eredeti)
	Bevétel
	Ágazati pótlékra jutó
	ha + még fizetni kéne, ha - akkor többletbevétel van benne

	Település (adatok Ft-ban)+
	Kiadás (személyi és járulék) minimum követelmény
	Esetleg jutalom és egyéb béren kívüli juttatás
	12 711 764
	Állami normatíva*
	Tagdíj*
	bevételi rész
	Különbség

	
	
	
	
	
	
	
	

	Lébény-Mecsér
	3 064 115
	255 569
	633 978
	3 000 000
	383 800
	544 136
	25 726



* Tagdíj és az állami támogatás a 2016. évi adatokkal számolva.

Fentiek fényében, 2016. október 18-i rendkívüli ülésén az 51/2016.(X.18.)TT. határozatában Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Tanácsa úgy határozott, hogy a Család- és Gyermekjóléti Központ (amely egyben ellátja a szolgálathoz kapcsolódó feladatokat is) fenntartását 2017. január 1. hatállyal Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartásába adja.

IV. Alapszolgáltatás biztosítása a településeken

A Társulás tagtelepüléseinek a városi fenntartású intézmény ellátási szerződés keretében tudná továbbra is biztosítani az alapszolgáltatást (1. sz. melléklet). Ezen ellátási szerződés – mivel a közös önkormányzati hivatalok egységét nem szabad megbontani – a közös önkormányzati hivatal székhelyönkormányzata, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata, továbbá a Család- és Gyermekjóléti Központ megállapodásával jön létre. Az ellátási szerződés 2017. január 1-jétől kezdődően határozatlan időre kerül tervezésre, azzal a feltétellel, hogy első ízben a 2017. évi elszámolás alapján, majd azt követően minden  költségvetési évet követő év  április 30-ig - a feladatellátó önkormányzat javaslatot tehet a szolgáltatás költségének változtatására. Amennyiben ez az igénybevevő település részéről nem fogadható el, a szerződés felmondásra kerülhet a szerződő felek tárgyév június 30-ig történő jelzése alapján. A feladatellátás egyebekben a 2018. december 31-ig terjedő időszakra, a jelenlegi feltételek szerint kerül tervezésre. Eszerint az állami normatíva feletti települési önkormányzatok befizetése megegyezik a jelenleg társulási tagdíjként, mint „gyermekjóléti szolgáltatás támogatása” fizetendő 100 Ft/lakos/év összeggel. 

V. Gyermekek Átmeneti Otthona és Napközbeni Gyermekfelügyelet
A fenntartóváltás következményeképpen a Gyermekek Átmeneti Otthona, Családi Napközi (2017. január 1-től: „napközbeni gyermekfelügyelet”) szolgáltatások Mosonmagyaróvár fenntartásába kerülnek. Lébény Város Önkormányzata eddigiekben igénybe vette a Gyermekek Átmeneti Otthona (nem kötelező) szolgáltatást, melyre továbbra is lehetősége van, ellátási szerződés keretében 2017. január 1-től (2. sz. melléklet). Ugyanez vonatkozik a „napközbeni gyermekfelügyelet” szolgáltatásra. Az ellátási szerződés 2017. január 1-jétől kezdődően határozatlan időre kerül tervezésre, azzal a feltétellel, hogy első ízben a 2017. évi elszámolás alapján, majd azt követően minden  költségvetési évet követő év  április 30-ig - a feladatellátó önkormányzat javaslatot tehet a szolgáltatás költségének változtatására. Amennyiben ez az igénybevevő település részéről nem fogadható el, a szerződés felmondásra kerülhet a szerződő felek tárgyév június 30-ig történő jelzése alapján. A feladatellátás egyebekben a 2018. december 31-ig terjedő időszakra, a jelenlegi feltételek szerint kerül tervezésre. Miszerint az ellátott térítési díját a törvényes képviselő fizeti meg, ebből kifolyólag a településnek rendes körülmények között nincsen fizetési kötelezettsége.

Társulási Megállapodás módosítása
A Mosonmagyaróvár Térségi Társulás alapdokumentuma a Társulási Megállapodás, amely tartalmazza a tagok számát, lakosságszámát, székhelyét, a társulásra átruházott feladat- és hatásköröket, a szolgáltatások ellátási módját, a társulási tanács szervezetére és működésére vonatkozó szabályokat, a gazdálkodásra, kötelezettségek gyakorlására vonatkozó rendelkezéseket. 

A Társulási Megállapodásban rögzítettek biztosítják a tagok részére nyújtott szolgáltatások legitimitását és a hozzájuk kapcsolódó állami támogatásokat. A Társulási Megállapodás jóváhagyásához, módosításához, vagy a társulás megszüntetéséhez a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges (2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdés).
1. Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartóváltással kapcsolatos módosítások
Előzőekben tárgyalt Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartóváltásával kapcsolatos módosítások átvezetése a Társulási Megállapodásban is szükségszerű. Ennek alapján a jelenleg hatályos Megállapodás alábbi pontjai hatályukat veszítik.
„8.k. Család-és Gyermekjóléti Szolgálat: Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.
Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 
8.l. Család-és Gyermekjóléti Központ: Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.
Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 

8.m.Gyermekek Átmeneti Otthona, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ
8.n. családi napközi, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 

8.k. Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 

Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő,  Halászi,  Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér,  Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.l. Család-és Gyermekjóléti Központ
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.m. Gyermekek Átmeneti Otthona
Ásványráró, Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Hegyeshalom, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Levél, Lébény, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Rajka, Újrónafő

8.n. családi napközi
Ásványráró, Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Károlyháza, Kimle, Levél, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar

18. A társulás a következő intézményeket tartja fenn közösen:


b)Család-és Gyermekjóléti Központ”
2. A Társulás vagyonával összefüggő rendelkezések:

1) Ingóvagyon:
A Társulás tulajdonában lévő a Család-és Gyermekjóléti Központ feladatellátását szolgáló ingóvagyon a további feladatellátás szükségességét szem előtt tartva, ingyenes használatra átadásra kerül a Központ részére. 

2) Vagyonkezelésbe vett ingatlanok:

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 130/2009.(VI.25.) Kt. számú határozatával úgy döntött, hogy az Egyesített Szociális Intézmény és a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ fenntartó feladatát 2010. január 1. naptól átadja a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulásnak. 

A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás a 28/2009.(VII.2.) KT. számú határozatában a fenntartási feladatok átvételével egyetértett.

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80/A §-ban kapott felhatalmazás alapján, a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról szóló 10/2000.(IV.28.) rendeletében foglaltak szerint vagyonkezelési szerződést kötött a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulással, mely szerződéssel Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata vagyonkezelésbe adta a következő vagyonelemeket 2010. január 1. hatállyal, mely vagyonkezelői jog bejegyzésre került az ingatlan-nyilvántartásba. Ezen oknál fogva a Társulási Megállapodás kiegészül a 2. sz. melléklettel, mely tartalmazza a vagyonkezelésbe átadott ingatlanokat. jelen előterjesztés: 3. sz. melléklete
A Család és Gyermekjóléti Központ fenntartóváltásával összefüggésben a Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat: Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10. 2766/2 hrsz. alatti ingatlan vagyonkezelési joga Mosonmagyaróvár Térségi Társulás tekintetében megszűnik. Vagyonkezelési szerződés módosítása ennek megfelelően a Társulási Megállapodás elfogadását követően történik.  

 Vagyonkezelt inagatlanok:
1. Idősek Otthona; Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye; Gyermekek Átmeneti Otthona;



Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2. 
4773/2 hrsz.

2. Idősek Gondozóháza; Aranykor Idősek Otthona



Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.
2775 hrsz.

3. Hajléktalanok Átmeneti Otthona és Nappali ellátás

Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.
5220/1/a/1-8

4. Alapellátási Centrum és Idősek Klubja





Mosonmagyaróvár, Zichy M. u.5.
428 hrsz.

5. Idősek Klubja





Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 109

3) 2.sz. függelék (lakosságszám) meghatározása 

A Társulási Megállapodás 7. pontja rendelkezései szerint a Megállapodás 2. sz. függeléke tartalmazza a társult önkormányzatok lakosságszámát a tárgyévet megelőző január 1-jei állapotban, a Magyar Államkincstár adatközlése alapján. A 2. sz. függelék a társulás ügyviteli feladatait ellátó szervezet köteles aktualizálni.

A Magyar Államkincstár a következő törvényi rendelkezésre hívta fel a figyelmet: 


„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (3) bekezdése alapján a lakosságszámot a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 3. § értelmében a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosságszáma alapján kell meghatározni.”

A Társulási Megállapodás 7. pontja fenti rendelkezés alapján kerül jelölésre.
A jelenleg hatályos Társulási Megállapodást a Társulási Tanács a 69/2015. (XI.24.) TT. határozatával hagyta jóvá. A törvényi előírásoknak való megfeleltetés érdekében szükséges a Társulási Megállapodás fenntartóváltással összefüggő pontjainak hatályon kívül helyezése, módosítása és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás elfogadása. (4.sz.melléklet)
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására!
Lébény, 2016. október 21.
HATÁROZATI JAVASLAT
…./2016.(…………)  határozat

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Tanácsának 51/2016.(X.18.)TT határozatával, melyben a Család és Gyermekjóléti Központ fenntartását 2017. január 1. hatállyal Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartásába adja. 

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2016.(…………)  határozat

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartásában működő Család – és Gyermekjóléti Központ intézményen keresztül ellátási szerződés útján biztosítja a családsegítés, illetve a gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatok ellátását a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező lakosai részére. 

A Képviselő – testület a feladatellátási szerződést az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal képviseletében eljáró személyt, hogy az ellátási szerződést aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. november 14.

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2016.(…………)  határozat

1. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. január 1. napjától igénybe kívánja venni a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata által fenntartott Család-és Gyermekjóléti Központ Intézményén keresztül biztosított Családi Napközi (2017. jan.1-től „napközbeni gyermekfelügyelet”) - 9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2. - által biztosított szolgáltatást 

A szolgáltatás igénybe vételének feltételeiről a határozat 1. mellékletét képező - Megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza polgármestert a megállapodás aláírására.
2. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. január 1. napjától igénybe kívánja venni a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata által fenntartott Család-és Gyermekjóléti Központ Intézményén keresztül biztosított Gyermekek Átmeneti Otthona 89200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) - által biztosított szolgáltatást 

A szolgáltatás igénybe vételének feltételeiről a határozat 1. mellékletét képező - Megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. november 14.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Társulási Megállapodás alábbi pontjai a Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartóváltása következtében hatályukat vesztik:
„8.k. Család-és Gyermekjóléti Szolgálat: Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.
Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 
8.l. Család-és Gyermekjóléti Központ: Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.
Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 

8.m.Gyermekek Átmeneti Otthona, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ
8.n. családi napközi, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

Szolgáltató: Család-és Gyermekjóléti Központ 

8.k. Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 

Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő,  Halászi,  Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér,  Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.l. Család-és Gyermekjóléti Központ
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.m. Gyermekek Átmeneti Otthona
Ásványráró, Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Hegyeshalom, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Levél, Lébény, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Rajka, Újrónafő

8.n. családi napközi
Ásványráró, Bezenye, Dunakiliti, Dunasziget, Feketeerdő, Károlyháza, Kimle, Levél, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar

18. A társulás a következő intézményeket tartja fenn közösen:


b)Család-és Gyermekjóléti Központ”
2. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Társulási Megállapodás 8. pontja szerinti társulás által ellátott feladatkörök jelölése 2017. január 1. hatállyal az alábbiak szerint módosuljon: 

8.) A társulás által ellátott feladatkörök:

Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

8.1. Étkeztetés

8.2. Házi segítségnyújtás

8.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

8.4. Idősek klubja, Mosonmagyaróvár, Zichy M. u. 5.

8.5. Idősek klubja, Mosonmagyaróvár, Szent István. k. u. 109.

8.6. Idősek klubja, Jánossomorja, Óvári u. 4.

8.7. Idősek klubja, Lébény, Iskola u. 13.

8.8. Idősek klubja, Hegyeshalom, Fő u. 158. 

8.9. Aranykor Idősek Otthona, Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.

8.10. Idősek Gondozóháza, Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.

8.11. Idősek Otthona, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

8.12. Fogyatékkal élők nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.

8.13. Fogyatékkal élők nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Szent István k. u. 155.
8.14. Hajléktalanok nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.

8.15. Hajléktalanok Átmeneti Szállása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.

8.16. Bölcsődei ellátás, Szolgáltató: Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsőde

8.17. Település és térségfejlesztés
3.  Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Társulási Megállapodás 2017. január 1. hatállyal az előterjesztés szerinti 3. sz. melléklettel egészüljön ki.
Felelős:  polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

HATÁROZATI JAVASLAT

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglat Társulási Megállapodást 2017. január 1. hatállyal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.
Felelős:  polgármester

Határidő: 2016. november 15. 

1. sz. melléklet
FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

(tervezet)

Családsegítés és Gyermekjóléti alapellátás működtetésére

mely létrejött:

Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal székhely önkormányzata 

települések: Lébény Város Önkormányzata, Mecsér Község Önkormányzata
székhelye: ……………………

adószáma: ……………………..

bankszámlaszáma: ……………………..

képviseli: ………………………

mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 11.

adószáma: 

bankszámlaszáma: …………………………

képviseli: Dr. Árvay István polgármester

mint Megbízott, a továbbiakban: Megbízott

valamint a CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT 

székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.,

adószáma: 

bankszámlaszáma: …………………………

képviseli: Stencinger Noémi intézményvezető

mint Szolgáltató, a továbbiakban: Szolgáltató

Felek között (továbbiakban: Szerződő felek), alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Megbízó a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többszörösen módosított 1993. évi III. tv. IV. fejezet 64. §-a szerinti feladatok ellátása érdekében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 40. § (1) bekezdésében meghatározott szociális és gyermekjóléti szolgáltatások közül a családsegítő és gyermekjóléti ellátások szolgáltatás, mint helyben biztosítandó közfeladatról a Megbízott önkormányzattal és a Szolgáltató intézménnyel kötött jelen feladat ellátási szerződés alapján gondoskodik.

1. A szerződés tárgya

Szerződő felek megállapodnak, hogy a Megbízott önkormányzat a Megbízó közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező lakosai részére a Család- és Gyermekjóléti Központon keresztül biztosítja az intézmény által nyújtott szolgáltatások igénybevételének lehetőségét a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel.

2. Megbízott kötelezettségei

2.1. Megbízott a megjelenő szükségletek szerint biztosítja Megbízó közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező, rászoruló lakosai részére, a családsegítés és gyermekjóléti ellátás alapszolgáltatást.

2.2. A Megbízott legkorábban 2018. április 30-án, ezt követően minden évben április 30-ig tájékoztatást nyújt az ellátottak létszámáról, valamint a szolgáltatási költségről.

2.3. A Megbízott kötelezettséget vállal az állami támogatás jogszabály szerint történő leigénylésére.

3. Megbízó kötelezettségei:

3.1. A Megbízó az alapszolgáltatáshoz kapcsolódó 385.000 Ft, azaz háromszáz-nyolcvanötezer forint szolgáltatási összeget megfizeti a Szolgáltató ……………… számú számlaszámára minden év március 31-ig.

3.2. Biztosítja a szolgáltatást nyújtó szakember elhelyezésére az önálló irodát, amely megfelel a személyes segítő munka követelményeinek, továbbá a váróhelyiséget, akadálymentes közlekedést.
3.3 Biztosítja az adminisztrációs és ügyintézési tevékenységhez az infrastruktúrát: internetelérés, számítógép használat, nyomtatási és fénymásolási lehetőséget minden nyitva álló irodában.
3.4. Biztosítani kell zárható iratszekrényt az iratok tárolásához.
4. Szolgáltató kötelezettségei: 

4.1. Család-és Gyermekjóléti Központ Hatósági Csoportja:

Javaslatot tesz a gyámhivatal részére a gyermek védelembe vételére, megelőző pártfogására, ideiglenes hatályú elhelyezésére, nevelésbe vételére, családba fogadására, harmadik személynél történő elhelyezésének kezdeményezésére, családba fogadó gyám kirendelésére, tankötelezettség teljesítésének előmozdítására, gondozási helyének megváltoztatására, gyermek után járó családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására.
4.2. A mosonmagyaróvári Család- és Gyermekjóléti Központ Speciális Csoportja biztosítja a település számára Mosonmagyaróvár Vasutas utca 10. szám alatti helyiségeiben: 

· Ingyenes jogi, pszichológiai tanácsadást.

· Kapcsolattartási ügyeletet.

· Készenléti (telefonos) szolgálatot a nyitvatartási időn kívül és hétvégén.

· Mediációs (konfliktuskezelési) szolgáltatást.

· Családterápiát/családkonzultációt.
4.3. A mosonmagyaróvári Család-és Gyermekjóléti Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálata biztosítja a település számára (az adott település ügyfélfogadásra kijelölt irodáiban):

· Családgondozás gyermekekkel, családjukkal, egyénekkel.

· Jelzőrendszer működtetését, kríziskezelést. 

· Ellátásokhoz való hozzájutás segítését, szociális, életvezetési, mentális tanácsadást. Eseti gyámként kirendelhető családgondozó biztosítását. 

· Adománykezelést, adományosztást.

5. A szerződés időtartama, megszűnése, szerződésszegés

5.1. A Szerződő felek jelen szerződést határozatlan időre kötik meg, azzal a feltétellel, hogy elsőként a 2017. költségvetési év elszámolása alapján, majd azt követően minden költségvetési évet követő év április 30-ig - a feladatellátó önkormányzat javaslatot tehet a szolgáltatás költségének változtatására. Megállapodás hiányában a szerződés felmondásra kerülhet bármelyik fél részéről írásban, a másik fél székhelyére címzett ajánlott, vagy tértivevényes ajánlott levéllel, indokolás nélkül, tárgyév június 30-ig, tárgyév december 31. napjára vonatkozóan.

5.2. Felmondás esetén Megbízottat a szerződés megszűnésének napjáig teljesített szolgáltatásai utáni időarányos díjazás illeti meg, melyet jogosult Megbízó részére kiszámlázni.

6. Egyéb rendelkezések

A fenti határidőn belül a megállapodás csak közös megegyezéssel szüntethető meg. 

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szerződésekre vonatkozó szabályai az irányadók.

Záradék

….….. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a feladat-ellátási szerződést a ………sz. határozatával hagyta jóvá.

A megállapodó felek jelen megállapodást elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Mosonmagyaróvár, 2016. ………… …. napján.

Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

székhely önkormányzat
Képv.: …………………. polgármester
Képv.: dr. Árvay István polgármester

Család- és Gyermekjóléti Központ

Képv.: Stencinger Noémi intézményvezető
2. sz. melléklet

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

(tervezet)

Gyermekek Átmeneti Otthona és Napközbeni Gyermekfelügyelet

szolgálat működtetésére

mely létrejött:

Lébény Város Önkormányzata 

székhelye: ……………………

adószáma: ……………………..

bankszámlaszáma: ……………………..

képviseli: ………………………

mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 11.

adószáma: 

bankszámlaszáma: …………………………

képviseli: Dr. Árvay István polgármester

mint Megbízott, a továbbiakban: Megbízott

valamint a CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT 

székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, Vasutas u. 10.,

adószáma: 

bankszámlaszáma: …………………………

képviseli: Stencinger Noémi intézményvezető

mint Szolgáltató, a továbbiakban: Szolgáltató

Felek között (továbbiakban: Szerződő felek), alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

1. A szerződés tárgya

Szerződő felek megállapodnak, hogy a Megbízott önkormányzat a Megbízó közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező lakosai részére Gyermekek Átmeneti Otthona és Napközbeni Gyermekfelügyelet szolgáltatást a Család-és Gyermekjóléti Központon keresztül biztosítja a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel.

2. Megbízott kötelezettségei

2.1. Megbízott a megjelenő szükségletek szerint biztosítja Megbízó közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező lakosai részére, a Gyermekek Átmeneti Otthona és Napközbeni Gyermekfelügyelet szolgáltatást.

2.2. A Megbízott legkorábban 2018. április 30-án, ezt követően minden évben április 30-ig tájékoztatást nyújt az ellátottak létszámáról, valamint a szolgáltatási költségről.

2.3. A Megbízott kötelezettséget vállal az állami támogatás jogszabály szerint történő leigénylésére.

3. Megbízó kötelezettségei:

3.1. Lakosság tájékoztatása az igénybevételi lehetőségekről.
4. Szolgáltató kötelezettségei: 

4.1. A Család-és Gyermekjóléti Központ Gyermekek Átmeneti Otthona szakmai egysége biztosítja a település számára:

A családban nevelkedő, rászoruló 3-18 éves korú gyermeket ideiglenes jelleggel a 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény (továbbiakban: Gyvt.) alapján meghatározott ideig tartó átmeneti gondozását. A gondozás ideje: 1 év, mely fél évvel meghosszabbítható. Ideiglenesen helyettesíti a gyermek gondozásában akadályoztatott szülő gondoskodását.
Együttes elhelyezést és ellátást biztosít 0-3 éves korú gyermek és annak otthontalanná vált szülője számára.

Ellátja a Gyvt.45.§- 47.§-a szerinti feladatokat.

4.2. A Család-és Gyermekjóléti Központ Napközbeni Gyermekfelügyelet szakmai egysége biztosítja a település számára:

A szakmai egység nem nevelési-oktatási céllal, életkornak megfelelő napközbeni ellátást nyújt 20 hós-14 éves korú gyermekek számára. 

A szolgáltatást igénybe vehetik: óvodai, iskolai oktatásban részesülő az Nktv. szerinti kötelező tanórai és egyéb foglalkozásokon való részvételének idején kívül, valamint a tanítási szünetekben. Továbbá a szolgáltatást igénybe vehetik magántanulók.

Ellátja a Gyvt. 44/B.§ (1b-f) szerinti feladatokat.
5. A szerződés időtartama, megszűnése, szerződésszegés

5.1. A Szerződő felek jelen szerződést határozatlan időre kötik meg, azzal a feltétellel, hogy elsőként a 2017. költségvetési év elszámolása alapján, majd azt követően minden költségvetési évet követő év április 30-ig - a feladatellátó önkormányzat javaslatot tehet a szolgáltatás költségének változtatására. Megállapodás hiányában a szerződés felmondásra kerülhet bármelyik fél részéről írásban, a másik fél székhelyére címzett ajánlott, vagy tértivevényes ajánlott levéllel, indokolás nélkül, tárgyév június 30-ig, tárgyév december 31. napjára vonatkozóan.

6. Egyéb rendelkezések

A fenti határidőn belül a megállapodás csak közös megegyezéssel szüntethető meg. 

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szerződésekre vonatkozó szabályai az irányadók.

Záradék

….….. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a feladat-ellátási szerződést a ………sz. határozatával hagyta jóvá.

A megállapodó felek jelen megállapodást elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Mosonmagyaróvár, 2016. ………… …. napján.

Lébény Város Önkormányzata
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata

Képv.: …………………. polgármester
Képv.: dr. Árvay István polgármester

Család- és Gyermekjóléti Központ

Képv.: Stencinger Noémi intézményvezető
1. sz. melléklet
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás

Társulási Megállapodása
(tervezet)

A társult tagok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) K. pontja és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) 87. §-ban kapott felhatalmazás alapján, az Mötv 146. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a 2004. július 1-től működő önkormányzati társulás (alapításkori neve: Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás) társulási megállapodását az alábbiak szerint fogadják el:

1. A társulás neve és székhelye:
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás
9200 Mosonmagyaróvár Fő u. 11.

2. Rövidített neve:


Mosonmagyaróvár Térségi Társulás
3. A megállapodás időtartama:
Működés kezdete: 2004. július 01.





időtartam: határozatlan

4. A társulás jogállása:

jogi személy

Adószáma: 15579474-2-08

Bankszámlaszáma: 11737076-15579474
5. A társulás tagjainak neve és székhelye:
Település neve:
Címe:
Ásványráró Község Önkormányzata
9177 Ásványráró, Rákóczi u. 14.

Bezenye Község Önkormányzata
9223 Bezenye, Szabadság u. 50.

Darnózseli Község Önkormányzata
9232 Darnózseli, Ady E. u. 8.

Dunakiliti Község Önkormányzata
9225 Dunakiliti, Kossuth Lajos u. 86.

Dunaremete Község Önkormányzata
9235 Dunaremete, Szabadság u. 2.

Dunasziget Község Önkormányzata
9226 Dunasziget, Sérfenyő u. 57.

Feketeerdő Község Önkormányzata
9211 Feketeerdő, Árpád tér 1.
Halászi Község Önkormányzata
9228 Halászi, Kossuth Lajos u.38.

Hédervár Község Önkormányzata
9178 Hédervár, Fő u. 42.

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata
9222 Hegyeshalom, Fő u. 134.

Jánossomorja Város Önkormányzata
9241 Jánossomorja, Szabadság u. 39.

Károlyháza Község Önkormányzata
9182 Károlyháza, Úttörő u. 3. 

Kimle Község Önkormányzata
9181 Kimle, Fő u. 114.

Kisbodak Község Önkormányzata
9234 Kisbodak, Felszabadulás u. 1.

Lébény Nagyközség Önkormányzata
9155 Lébény, Fő u. 47.

Levél Községi Önkormányzat
9221 Levél, Fő u. 10.

Lipót Község Önkormányzata
9233 Lipót, Fő tér 2.

Máriakálnok Község Önkormányzata
9231 Máriakálnok, Rákóczi u. 6.

Mecsér Község Önkormányzata
9176 Mecsér, Fő út. 1.

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata
9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 11.

Mosonszentmiklós Község Önkormányzata
9154 Mosonszentmiklós, Fő út 3.

Mosonszolnok Község Önkormányzata
9245 Mosonszolnok, Fő u. 44.

Mosonudvar Község Önkormányzata
9246 Mosonudvar, Esze T. u. 9.

Püski Község Önkormányzata
9235 Püski, Felszabadulás u. 5.

Rajka Község Önkormányzata
9224 Rajka, Szabadság tér 1.

Újrónafő Község Önkormányzata
9244 Újrónafő, Szabadság u. 3.

Várbalog Község Önkormányzata
9243 Várbalog, Fő u. 1.
6. A társulás tagjainak képviselői:
a Társulási Megállapodás 1. számú függelék tartalmazza. 

A képviselő változása nem módosítja a Társulási Megállapodást, a társult tag képviselő-testülete döntését a képviselő módosításáról az ügyviteli feladatokat ellátó szervezet átvezeti az 1. sz. függelékben.
7. A társuláshoz tartozó települések lakosságszáma: a Társulási Megállapodás 2. sz. függeléke tartalmazza a tagtelepülések lakosságszámát a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosságszáma alapján. A 2. sz. függelék a társulás ügyviteli feladatait ellátó szervezet köteles aktualizálni
8. A társulás által ellátott feladatkörök:
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

8.1. Étkeztetés

8.2. Házi segítségnyújtás
8.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
8.4. Idősek klubja, Mosonmagyaróvár, Zichy M. u. 5.

8.5. Idősek klubja, Mosonmagyaróvár, Szent István. k. u. 109.
8.6. Idősek klubja, Jánossomorja, Óvári u. 4.
8.7. Idősek klubja, Lébény, Iskola u. 13.

8.8. Idősek klubja, Hegyeshalom, Fő u. 158.
8.9. Aranykor Idősek Otthona, Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.
8.10. Idősek Gondozóháza, Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.
8.11.  Idősek Otthona, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.
8.12. Fogyatékkal élők nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.
8.13. Fogyatékkal élők nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Szent István. k. u. 155

8.14. Hajléktalanok nappali ellátása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.
8.15. Hajléktalanok Átmeneti Szállása, Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.
8.16. Bölcsődei ellátás, Szolgáltató: Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsőde

8.17. Település és térségfejlesztés
A feladatellátást a Társulás az adott évre hatályos költségvetési törvény szerint a székhely önkormányzat, jelen esetben Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatával kötött feladat ellátási megállapodása szerint látja el.

9. A 8. pontban felsorolt ellátott feladatköröket az alábbi települések veszik igénybe:
8.1. étkeztetés:
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.2. házi segítségnyújtás
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog
8.4. idősek klubja (Mosonmagyaróvár, Zichy M. u.5.)

Ásványráró, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog
8.5. idősek klubja (Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 109.)

Ásványráró, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

8.6. idősek klubja (Jánossomorja, Óvári út 4.)

Ásványráró, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Újrónafő, Várbalog

8.7. idősek klubja (Lébény, Iskola u.13.)
Ásványráró, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Újrónafő, Várbalog
8.8. idősek klubja (Hegyeshalom, Fő út 158.)
Ásványráró, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Újrónafő, Várbalog

8.9. Aranykor Idősek Otthona
Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Püski, Újrónafő

8.10. Idősek Gondozóháza
Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Püski, Újrónafő

8.11. Idősek Otthona 
Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Püski, Újrónafő

8.12. fogyatékkal élők nappali ellátása (Mosonmagyaróvár, Lengyári u.2.)
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog
8.13. fogyatékkal élők nappali ellátása (Mosonmagyaróvár, Szent I. kir.u.155.)
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog
8.14. hajléktalanok nappali ellátása
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog
8.15. Hajléktalanok Átmeneti Szállása
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog, 
8.16. bölcsődei ellátás
Ásványráró, Bezenye, Dunakiliti, Feketeerdő, Halászi, Hédervár, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonudvar, Püski

8. 17. település és térségfejlesztés
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hédervár, Hegyeshalom, Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Lébény, Levél, Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszentmiklós, Mosonszolnok, 
Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog

10. A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.
11. A Társulási Tanács döntését határozattal hozza.
12. A Társulási Tanács minden tagjának egy szavazata van.
13. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha a jelen lévő tagok száma több mint a tanács tagjainak fele. Érvényes döntéshez annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát.
14. Az alábbi döntésekhez minősített többség szükséges:
a.) a társulás szervezeti és működési szabályzatának elfogadásához és módosításához;

b.) csatlakozás érdekképviseleti szervhez vagy szövetséghez;

c.) tag kizárása a társulásból;

d.) pályázat benyújtásához.
15. A minősített többséghez annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.
16. A Társulási Tanács tagjai sorából elnököt választ és alelnököt választhat. Együttes akadályoztatásuk esetén a tanács ülését a korelnök hívja össze és vezeti.

17. A Társulási Tanács a döntéseinek előkészítésére és végrehajtásuk szervezésére az alábbi bizottságokat hozza létre:

a.) Pénzügyi Bizottság

b.) Szociális Bizottság

c.) Közbeszerzési Bizottság
18. A társulás a következő intézményt tartja fenn közösen:

a.) Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

Irányító és alapító jogokat a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Tanácsa gyakorolja

19. A társulás fenntartásához, működtetéséhez a tagok lakosságszámuk arányában járulnak hozzá, a hozzájárulás mértékét a tárgyévi költségvetési határozatban fogadják el.

A tagok a hozzájárulást a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 4. pontban megadott számlájára fizetik be.

A hozzájárulást a tagok két egyenlő részletben, március 31-ig és október 31-ig teljesítik.

A hozzájárulás nem teljesítése esetén, a nem teljesítő társulási tag felhatalmazó nyilatkozatot ad ki a pénzforgalmi szolgáltatójának a beszedési megbízás benyújtására.
20. A társulás vagyona:

  (A melléklet aktualizálása a tárgyév mérlegösszesítője szerint történik.) 

A társulás 2016. január 1-jén az 1. és 2. számú mellékletben felsorolt vagyonnal rendelkezik.   A társulás vagyona felett a tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a Társulási Tanács gyakorolja.
A társulás csak olyan vállalkozásban vehet részt, amelyben felelőssége nem  haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.
A Társulás vagyonának köre:

a) a feladatellátáshoz átadott vagyon,

b) a közös beruházások révén létrejött vagyon szaporulata,

c) a pályázati úton megszerzett vagyon,

d) egyéb vagyon.

A tulajdonnal való rendelkezési jogot a Társulási Tanács gyakorolja. A Társulás megszűnése esetén az alábbi elveket kell érvényesíteni:

a) a vagyonkezelésbe átvett ingatlanokon végzett felújítások értéknövekedése, mivel azok szétválaszthatatlanok az ingatlantól – a tulajdonos önkormányzatot illetik meg. A tulajdonos önkormányzat az adott ingatlant köteles az értéknövekedéstől számított 5 évig az eredeti célra használni;

b) ha a Társulás által ellátott szolgáltatást törvény, más önkormányzat, vagy állami szerv feladataként állapítja meg, a feladatot átvevő részére a feladatellátást szolgáló vagyont nyilvántartási értékben való átvezetéssel, ingyenesen kell átadni;

c) pályázattal elnyert vagyon ingatlan esetén a tulajdonos önkormányzatot illeti, az eszközök a feladatellátó tulajdonába kerülnek térítésmentesen. Pályázati vagyon átadásával a kötelezettségek is átszállnak az új vagyongazdára.

d) a Társulás számára adott vagyonkezelői jog a Társulás megszűnésével egyidejűleg megszűnik. Ha a Társulás jogutóddal átalakításra kerül és a korábbi költségvetési szervek fenntartója az új társulás lesz, a vagyonkezelői jog az új társulásra száll át;

e) a Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek kiegyenlítése után megmaradó vagyont a tagok a Társulás és a pénzügyi alap (tagdíj) alatt teljesített hozzájárulásaik arányában a végleges juttatások, támogatások arányos részének betudásával kell felosztani;

f) azon esetekben, ahol a fejlesztéssel érintett intézmény fenntartói joga a feladatokat átadó önkormányzatokra száll vissza, ott jogutódként erre az esetre vonatkozóan a kötelezettségek is az adott önkormányzatot terhelik.

21. A társulás szolgáltatásai igénybevételének feltételeit a társulás és az igénybevevő külön megállapodásban rögzíti, amely tartalmazza a szolgáltatás tartalmát, a szolgáltató és az igénybevevő kötelezettségeit és a szolgáltatás pénzügyi feltételeit.
22. A társulás évente egy alkalommal beszámol a tagoknak a tevékenységéről.
23. A társulás pénzügyi ellenőrzését a társulás pénzügyi bizottsága végzi, amely jogosult  

       külső szervezetet bevonni az ellenőrző munkájába.
24. A társulásban részt vevő tagok képviselő-testületei mindegyikének minősített  többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszűntetéséhez.
25.  A társuláshoz csatlakozni a naptári év első, abból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet. Erről legalább hat hónappal korábban, a képviselő testületeknek minősített többséggel kell dönteni és a Társulási Tanácsot értesíteni.

Új szolgáltatás igénybevételére vagy szolgáltatás lemondására ugyanezen szabály vonatkozik.
26.  Azt a társulási tagot, amely a társulási megállapodásban és a feladatellátásról szóló megállapodásokban vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, a tanács minősített többséggel hozott határozatával kizárhatja.
27.  A társulás megszűnik:

a.) ha a törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult;

b.) ha a társulás tagjai a 24. pontban foglaltak szerinti többséggel azt elhatározzák;

c.) a törvény erejénél fogva;

d.) a bíróság jogerős döntése alapján.

A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással hozzájárulásuk arányában elszámolnak. 
28.  A Társulási Tanács és a bizottságok működésére egyebekben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó szabályait kell megfelelően alkalmazni.
29.  A társulás működésének részletes szabályait a társulás szervezeti és működési szabályzata tartalmazza, amelyet a társulás megalakulását, a társulási megállapodás módosítását követő 45 napon belül az elnök a Társulási Tanács elé terjeszt.
30.  A társulási tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal vehetnek részt.
31. A társulás céljai megvalósítása érdekében kapcsolatot tart az alábbi szervezetekkel:
a) a térségi fejlesztési tanácsokkal,

b) a Szigetköz- Mosoni- sík Leader Egyesülettel,

c) a megyei önkormányzattal,

d) a Győr- Moson- Sopron Megyei Kormányhivatal térségi szerveivel,

e) az önszerveződő közösségekkel.

f) Család és Gyermekjóléti Központtal
32. A társulás költségvetését elkülönítetten kezelő önkormányzat megnevezése: Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata.

33. A társulás munkaszervezeti feladatait a Mosonmagyaróvár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el. A munkaszervezeti feladatokat ellátó személyek felett a Mosonmagyaróvár Önkormányzat jegyzője gyakorolja a munkáltatói jogokat, de a kinevezés, felmentés, fegyelmi eljárás indításában a tanács elnökének véleményezési joga van, amelyben a tagság többségi véleményét köteles képviselni.
34. A társulás gazdálkodása: A társulás költségvetését és beszámolóit a Társulási Tanács fogadja el. Az előterjesztéseket a munkaszervezeti feladatokat ellátó egység készíti el, és az elnök terjeszti a tanács elé. A kötelezettségvállalás, utalványozás és ellenjegyzés szabályait külön szabályzat tartalmazza, amelyet az elnök hagy jóvá.
35. A Társulási Megállapodást, a Társulási Tanács a tagtelepülések képviselő-testületeinek határozatai alapján a 23/2013.(V.23.)Kt. számú határozatával hagyta jóvá 2013. július 1. hatállyal.
36. A Társulási Megállapodást a Tanács 2015. január 1. hatállyal az 55/2014.(XI.18.)Kt. számú határozattal, 2016. január 1. hatállyal a 69/2015. (XI.24.) TT határozattal módosította a tagtelepülések képviselő-testületeinek határozatai alapján.

37. Jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei 2017. január 1. hatállyal az alábbi testületi határozataikkal hagyták jóvá:

Település:



Jóváhagyó határozat száma

Záradék: Jelen Társulási Megállapodást a Társulási Tanács a tagtelepülések képviselő-testületei határozatai alapján a                   TT. határozatával hagyta jóvá, és 2017. január 1. napján lép hatályba.
Mosonmagyaróvár, 2016.








            
Dr. Árvay István






          



 elnök
Települési aláírások



Függelékek:

1. sz. függelék: Tanács tagjai


2. sz. függelék: Települési lakosságszám

3. sz. függelék: Kormányzati funkciók

Mellékletek:

1. sz. melléklet: tárgyi eszközök


2. sz. melléklet: vagyonkezelésbe vett ingatlanok
1. számú függelék

A Társulás tagjainak képviselői:
A település neve:
Képviseli:
Ásványráró
Tatainé Popp Rita polgármester

Bezenye
Kammerhofer Róbert polgármester

Darnózseli
Fazekas Zoltán polgármester

Dunakiliti
Kovács Andor Tamásné polgármester

Dunaremete
Marovics Géza polgármester

Dunasziget
Cseh Benjamin Csaba polgármester

Feketeerdő
Novák András polgármester

Halászi
Majthényi Tamás polgármester

Hédervár
Szabóné Németh Ágnes polgármester

Hegyeshalom
Szőke László polgármester

Jánossomorja
Lőrincz György polgármester

Károlyháza
Szép Károly polgármester

Kimle
Eller Gizella polgármester

Kisbodak
Tímár Gábor polgármester

Lébény
Kovács Gábor polgármester

Levél
Kiss Béla polgármester

Lipót
Tóth József Péter polgármester

Máriakálnok
dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Mecsér
Csaplár Zoltán polgármester

Mosonmagyaróvár
dr. Árvay István polgármester

Mosonszentmiklós
Bedő Csaba polgármester

Mosonszolnok
Török Sándor polgármester

Mosonudvar
Rinczki Lajos András polgármester

Püski
Makai Jenő polgármester

Rajka
Kiss Vince polgármester

Újrónafő
Kertész Attila polgármester

Várbalog
Járdán Krisztina polgármester

2. számú függelék

A társulás településeinek lakosságszáma:
(2014. január 1-jei állapot szerint)

A település neve  Lakosságszám (fő)

	
	Lakosságszám

	Település
	2014. jan. 1.

	Ásványráró
	1 956

	Bezenye
	1 449

	Darnózseli
	1 567

	Dunakiliti
	1 889

	Dunaremete
	244

	Dunasziget
	1 501

	Feketeerdő
	598

	Halászi
	3 063

	Hegyeshalom
	3 567

	Hédervár
	1 198

	Jánossomorja
	6 097

	Károlyháza
	557

	Kimle
	2 305

	Kisbodak
	364

	Levél
	1 877

	Lébény
	3 163

	Lipót
	729

	Máriakálnok
	1 795

	Mecsér
	614

	Mosonmagyaróvár
	32 604

	Mosonszentmiklós
	2 466

	Mosonszolnok
	1 766

	Mosonudvar
	458

	Püski
	632

	Rajka
	2 670

	Újrónafő
	857

	Várbalog
	406


3. számú függelék

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás

Alaptevékenységi besorolás:

Államháztartási szakágazat: 
841105 
Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

Kormányzati funkció:

011130
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

101221
Fogyatékossággal élők nappali ellátása

102023
Időskorúak tartós bentlakásos ellátása

102024 
Demens betegek tartós bentlakásos ellátása

102025
Időskorúak átmeneti ellátása

102026
Demens betegek átmeneti ellátása

102031
Idősek nappali ellátása

102032
Demens betegek nappali ellátása

107013
Hajléktalanok átmeneti ellátása

107015
Hajléktalanok nappali ellátása

107030
Szociális foglalkoztatás

107051
Szociális étkeztetés

107052
Házi segítségnyújtás

107053
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

3. számú függelék

Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény

Alaptevékenységi besorolás:

Államháztartási szakágazat: 
873000 
Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása

Kormányzati funkció:

101221 
Fogyatékossággal élők nappali ellátása

102023
Időskorúak tartós bentlakásos ellátása

102024 
Demens betegek tartós bentlakásos ellátása

102025
Időskorúak átmeneti ellátása

102026
Demens betegek átmeneti ellátása

102031
Idősek nappali ellátása

102032
Demens betegek nappali ellátása

107013 
Hajléktalanok átmeneti ellátása

107015 
Hajléktalanok nappali ellátása

107030 
Szociális foglalkoztatás

107051
Szociális étkeztetés

107052 
Házi segítségnyújtás

107053 
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

a. sz. melléklet – tárgyi eszközök

	Mosonmagyaróvár Térségi Társulás vagyonállománya 2016. nyitó állomány bruttó érték Ft-ban

	
	
	
	
	

	Megnevezés
	Leltárfelvételi hely
	db
	Bruttó érték Ft-ban
	Megnevezés

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM ÁSVÁNYRÁRÓ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM HALÁSZI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM HÉDERVÁR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM KIMLE
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM LEVÉL
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM MECSÉR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM  PÜSKI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (RAJKA)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 Basic  Hédervár
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52001,00
	Nydop 5.1.1

	Offics 2007 Basic Újrónafő
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52001,00
	Nydop 5.1.1.

	Officd 2007 Basic (Ásványráró)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52001,00
	Tévesen törölt visszavételezés

	OFFICE 2007 BASIC (PÜSKI)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (MECSÉR)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (LEVÉL)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (KIMLE)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (HALÁSZI)
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZOFTVER "IQTATÓ2000"EGY MUNKAHELY
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	90000,00
	LAVA-02054/2009

	COMPLEX JOGTÁR ELŐFIZETÉS
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	127200,00
	SZÁMLA SZÁMA:28004687

	SZOFTVER ESET NOD32 ANTIVIRUS WORKS
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	53820,00
	09/SK-000000281

	SZOFTVER OFFICE BASIC 2007 HU
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	51945,00
	S10/00267

	MS OFFICE 2007 BASIC
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	54480,00
	AA001442

	MS OFFICE 2007 BASIC
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	54480,00
	AA001442

	TERÜLETFEJLESZTÉSI STRAT.PROGR
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	2
	4140000,00
	X06/00014 HHP CONTACT TANÁCSADÓ KF.T

	KISTÉRSÉGI KOMPLEX ESÉLYEGY.PROGRAM
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	450000,00
	SZÁMLA: MPI00039/2011

	MONITOR ASUS VW 193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	MONITOR ASUS VW193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	MONITOR ASUS VW193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	MONITOR AXSUSU VW193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	NAS DUPLIKÁLT ADATMENTŐ RENDSZER
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	123375,00
	AA001442

	Projektor:EPSON EB-X02
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	118110,00
	TÁMOP 5.4.9-11/1-2012-0014

	NOTEBOOK:FUJITSU LIFEBOOK A512
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	254000,00
	TÁMOP 5.4.9-11/1-2012-0014

	PC ASZTALI HP PRO 3010 MT+MS WIND.
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	119800,00
	SCZC006599J IRODA

	PC ASZTALI HP PRO 3010MT+MS WIND
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	119800,00
	SCZC006599L IRODA

	PC ASZTALI HP PRO 3010 MT+MS WIND
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	119800,00
	AA0014442

	PC ASZTALI HP PRO 3010 MT+MS WINDOS
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	119800,00
	SCZC0065994

	PC ASZTALI HP PRO 3010 MT+MS WIND
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	119800,00
	AA001442

	MONITOR ASUS VW193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	MONITOR ASUS VW193DR TFT
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	29990,00
	AA001442

	Bútor, 20 db írólapos szék
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	21
	594840,00
	TÁMOP-5.4.9-11/1-2012-0014 bútor+székek

	NYOMTATÓ HP2480 MF ÁSVÁNYRÁRÓ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG WI943SS ÁSVÁNYRÁRÓ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS HALÁSZI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS HÉDERVÁR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS KIMLE
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LGW1943SS LEVÉL
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LGW1943SS MECSÉR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS PÜSKI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS RAJKA
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS ÚJRÓNAFŐ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 ÁSVÁNYRÁRÓ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480MF HALÁSZI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 HALÁSZI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 HÉDERVÁR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 KIMLE
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓÉP IP4 E3300 LEVÉL
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTŐGÉP IP4 E3300 MECSÉR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 PÜSKI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 ÚJRÓNAFŐ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTŐGÉP IP4 E3300 RAJKA
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480MF HÉDERVÁR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF KIMLE
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF LEVÉL
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF MECSÉR
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480 MF PÜSKI
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF RAJKA
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF ÚJRÓNAFŐ
	CSALÁDSEGÍTŐ
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NOTEBOOK ALBACOMP BASIC 8+WIN.XP.P.
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	232378,00
	X05/00155

	MÁSOLÓGÉP CANNON IR 1210
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	174750,00
	X05/00156

	SUZUKI SPLASH 1.2K1KB
	TÖBBC.KIST.TÁRS.
	1
	2559500,00
	TSMEXB32S00647678 ALVÁZSZ. MDC786

	MAGIC 11.0 EGYÉNI LECENC SZOFTVER
	Lébény
	1
	225400,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.:10/SK-000075

	Windows 7Pro32bit
	Lébény
	1
	39875,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.:10/SK-000075

	OFFICE 2007 BASIC (KESZI,PROJEKT M.
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PR.LÉBÉNY KESZI
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PR.MOSONSZENTM.KESZI
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREM. VÁRBALOG KESZI
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	TERÜLETI SZOCIÁLIS GONDOSKODÁS PRG.
	KESZI
	1
	87500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	HESTIA V.1,0LICENC KESZI
	KESZI
	1
	500000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC (KESZI, ZICHY U 5
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC KESZI (VÁRBALOG)
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC KESZI MOSONSZENTM
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC KESZI LÉBÉNY
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	OFFICE 2007 BASIC KESZI JÁNOSSOMOR
	KESZI
	1
	52000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM PROJEKT MAN
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM (KESZI ZICHY
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	WINDOWS 7 HOME PREMIUM JÁNOSSOM.KES
	KESZI
	1
	30625,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	Monitor Benq G2220HD TFT
	Lébény
	1
	46125,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.: 10/SK-00007

	Mikrofon FM vezeték nélküli
	Lébény
	1
	179219,00
	NYDOP-5.1.1./C-09-2009-0032  sz.sz. 10/SK-0000

	Projektor Beng MP670
	Lébény
	1
	210113,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.: SK-10/00007

	VETÍTŐVÁSZON ADEO 180X180
	Lébény
	1
	76500,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.:10/SK-000075

	AKADÁLYMENTES SZÁMÍTÓGÉP
	Lébény
	1
	136670,00
	NYDOP-5.1.1/C-09-2009-0032 sz.sz.:10/SK-000075

	NOTEBOOK LENORO G550G PROJEKTMANEG.
	KESZI
	1
	164900,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480MF VÁRBALOG
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS JÁNOSSOMORJA
	KESZI
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS LÉBÉNY
	KESZI
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS
	KESZI
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	MONITOR LG W1943SS MOSONSZENTMIKLÓS
	KESZI
	1
	33000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4E3300 JÁNOSSOMORJA
	KESZI
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4E3300 LÉBÉNY
	KESZI
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4E3300 MOSONSZENTMIKLÓ
	KESZI
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZÁMÍTÓGÉP IP4 E3300 VÁRBALOG
	KESZI
	1
	68000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	ADEO MOBIL VÁSZON KESZI
	KESZI
	1
	35000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	PROJEKTOR BENQ MP525P 2500 L
	KESZI
	1
	150000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NOTEBOOK LENORO G550G
	KESZI
	1
	164900,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480 MF
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480 MF JÁNOSSOMORJA
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP 2480 MF
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF LÉBÉNY
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	NYOMTATÓ HP2480 MF
	KESZI
	1
	12500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	Riasztórendszer Alapell.centrum
	KESZI
	1
	256261,00
	számla száma: CO8SA9617645, 2011/183

	SZEKRÉNY 200X80X4
	KESZI
	3
	233400,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004 A.C.

	FOTEL ALAPELLÁTÁSI CENTRUM
	KESZI
	2
	126070,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	Konyhabútor alapellátási centrum
	KESZI
	1
	265685,00
	NYDOP-5.1.1/A-0

	ASZTAL 150X80 ALAPELLÁTÁSI CENTRUM
	KESZI
	7
	289345,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	ÍRÓASZTAL 180X180 ALAPELL.CENTRUM
	KESZI
	2
	166320,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	SZEKRÉNY 200X80X40 ALAPELL.CENTRUM
	KESZI
	2
	155600,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	KOMÓD 100X35X90 ALAPELLÁTÁSI CENTR.
	KESZI
	2
	101850,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	GURULÓS KONTÉNER ALAPELLÁTÁSI CENT.
	KESZI
	3
	136500,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	TÁRGYALÓ SZÉK ALAPELLÁTÁSI CENTRUM
	KESZI
	20
	202300,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	FORGÓSZÉK ALAPELLÁTÁSI CENTRUM
	KESZI
	2
	48650,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	KIA PICANTO 1,0 LX C00L
	KESZI
	1
	2640760,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004

	TORNÁDÓ ELEKTROMOS KERÉKPÁR TRD 18
	KESZI
	1
	120000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004 (MOSONSZENTM)

	TORNÁDÓ ELEKTROMOS KERÉKPÁR TRD 18
	KESZI
	1
	120000,00
	NYDOP-5.1.1/A-09-2009-0004 (LÉBÉNY)

	
	
	
	19415389,00
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